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ŞEDINŢA COMITETULUI POLITIC 
EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Sub preşedinţia tovarăşului 
N icolae Ceauşescu, secretar g e 
neral al Partidului Comunist 
Român, luni, 27 iunie, s-au des
făşurat lucrările şedinţei Comi
tetului Politic Executiv al C.C. 
al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a 
dezbătut şi aprobat rapoartele 
cu privire la evaluarea produc
ţiei de orz, griu şi secară pe 
anul 1977, precum şi la desfă
şurarea lucrărilor agricole in 
cam pania de vară.

Comitetul Politic Executiv a  
apreciat ca pozitivă activitatea 
desfăşurată de organele şi or
ganizaţiile de partid, de orga
nele agricole, de  oamenii mun
cii din agricultură, eforturile d e 
puse in vederea îmbunătăţirii 
tehnologiilor de producţie şi 
efectuării lucrărilor d e  întreţi
nere a culturilor, corespunzător 
normelor agrotehnice, ceea  ce 
a  asigurat, după estimările a c 
tuale, recolte de orz, griu şi se
cară superioare celor din anul 
trecut.

Comitetul Politic Executiv a 
stabilit măsuri in vederea recol
tării la timp şi fără pierderi. 
Pornind de la condiţiile cli
materice nefavorabile din ultima 
•rem e — ploi abundente, alter
nări de călduri puternice şi scă 
deri de temperaturi —, Comite
tul Politic Executiv a trasat sar
cina Ministerului Agriculturii 
şi Industriei Alimentare, unităţi
lor agricole judeţene să ia to a 
te  măsurile pentru desfăşurarea 
in cele  mai bune condiţiuni a 
cam paniei de recoltare a orzu
lui, griului şi secarei, in acest 
sens, trebuie continuată şi in
tensificată acţiunea de întrajuto
rare intre judeţe şi de grupare 
a  combinelor şi mecanizatori
lor pe zone, corespunzător ter
menelor de recoltare, folosirea 
la capacitate maximă a tutu

ror mijloacelor de care dispun 
întreprinderile agricole de stat 
şi cooperativele agricole de 
producţie, a fiecărei ore bune 
d e  lucru, astfel incit orzul să 
fie recoltat in 2 -3  zile bune de 
lucru, iar griul in 8—10 zile, cu 
executarea in paralel a opera
ţiunilor de balotare a paielor şi 
eliberarea terenurilor.

Concomitent cu recoltarea pă- 
ioaselor, se impune să se asi
gure, printr-o mai bună organi
zare a muncii şi utilizării co
respunzătoare a întregului po
tenţial uman şi tehnic, stringe- 
rea la timp şi fără pierderi a 
legumelor şi fructelor de sezon, 
accelerarea livrărilor şi preluă
rilor de produse la fondul de 
stat. O atenţie deosebită tre
buie acordată acţiunii de strin- 
gere a furajelor, folosind condi
ţiile favorabile din acest an 
pentru asigurarea bazei furajere 
necesare dezvoltării zootehniei. 
Acolo unde recoltarea păioase- 
lor a luat sfirşit, să se treacă 
de urgenţă, pe terenurile pre
văzute pentru culturi duble, fa 
efectuarea arăturilor şi insămin- 
ţărilor. Totodată, este necesar 
să se urgenteze lucrările de în
treţinere la floarea soarelui, po
rumb, in legumicultura şi pomi
cultură.

Comitetul Politic Executiv a 
cerut comitetelor judeţene de 
partid, comandamentelor pentru 
agricultură, organelor agricole 
şi conducerilor unităţilor de a 
desfăşura in continuare o acti
vitate susţinută pentru mobiliza
rea locuitorilor satelor, a tutu
ror celor ce  lucrează în ogri- 
cultură in vederea intensificării 
tuturor lucrărilor şi efectuării lor 
la timp, in bune condiţiuni, rea
lizării şi depăşirii vitezelor zil
nice stabilite la fiecare lucrare 
in parte.

Comitetul Politic Executiv a

dezbătut şi aprobat, in conti
nuare, măsurile cu privire la 
creşterea rolului şi răspunderii 
organizaţiilor de partid şi de 
stat, de masă şi obşteşti, a 
uniunilor de creaţie, a conduce
rilor colective a le redacţiilor, ra- 
dioteleviziunii, editurilor, caselor 
de filme, instituţiilor de specta
cole in activitatea de informare 
şi educare a oamenilor muncii.

Comitetul Politic Executiv a 
stabilit măsuri pentru perfecţio
narea in continuare a organi
zării şi conducerii organelor de 
presă, a radioteleviziunii, editu
rilor, caselor de filme, instituţii
lor de spectacole, pentru creşte
rea contribuţiei lor la informa
rea şi educarea socialistă a
maselor şi, in acest sens, a sta
bilit reorganizarea şi modifica
rea atribuţiilor Comitetului de  
Presă şi Tipărituri.

Comitetul Politic Executiv tS'
hota rit ca aceste  măsuri să fie 
supuse dezbaterii şi aprobării 
plenarei C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a
examinat şi aprobat raportul d e 
legaţiei române la cea  de-a  
31-a sesiune a Consiliului de 
Ajutor Economic Reciproc, şi a 
stabilit măsuri de înfăptuire de  
către organismele noastre eco 
nomice a  prevederilor înscrise 
in docum entele sesiunii.

★
fn cadrul şedinţei, tovarăşul 

Nicolae Ceauşescu a informat 
despre vizita oficială de priete
nie pe care a efectuat-o in 
ţara noastră delegaţia de partid 
şi de stat a Republicii Socia
liste Cehoslovace, condusă de 
tovarăşul Gustav Husak, secre
tar general al Comitetului Cen
tral al Partidului Comunist din 
Cehoslovacia, preşedintele Re
publicii Socialiste Cehoslovace.

(Continuare în pag. a III-a)
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Planul semestrial a 
fost îndeplinit in avans

La sfârşitul ultim ului schim b consum at dum inică, 26 iunie, cu
producţia realizată in întreprinderile „cu foc continuu“ din 
judeţul nostru, am consem nat un nou su cces de prestigiu —  în 
deplinirea planutai industrial aferent primului sem estru al 
anului curent. A ceastă  realizare de ex cep ţie  Va perm ite ca pină 
la finele  sem estru lu i I să fie consem nată o producţie industrială  
suplim entară de peste 330 m ilioane lei. O cifră succintă ce  în 
globează preocupările convergente  ale tuturor oam enilor muncii 
din întreprinderile judeţului nostru de a m unci mai mult şi mai 
bine, de a-şi aduce o contribuţie concretă nem ijlocită la creş
terea avuţie i naţionale, a n ivelu lu i de trai. Do pildă, c e le  330 
m ilioane se  regăsesc  în 261 tone oţeluri aliate, în cele  36 tone  
m aşini şi utilaje destinate să ech ipeze întreprinderile din 
sectorul de prelucrare a lem nului, în peste 151 mii m.p. ţesături 
tex tile , 211 mii m.p. geam uri trase realizate peste plan. D eopo
trivă, in cele  337 autobasculante care lucrează pe şantierele  
ţării sau în clădirile şi ob iectiv e le  rpalizate din cei 2 400 m.c. 
produse prefabricate din beton şi 1,6 m ilioane cărămizi şi 
blocuri ceram ice realizate în plus. Evident, am mai putea aminti 
e lem en tele  hidropneum atice valorind 8,5 m ilioane lei, produsele  
e lectroteh n ice  însum înd 3.5 m ilioane lei.

A ceste  cifre lapidare, evidenţiază de fapt preocupările con
stante a le  tuturor factorilor responsabili pentru creşterea can
titativă şi calitativă a producţiei, reliefează n ivelu l conştiinţei 
şi responsabilităţii m uncitoreşti. Se cuvine de altfel m enţionat 
că 75 la sută din sporul producţiei industriale realizate se  dato
rează nem ijlocit creşterii productivităţii m uncii, indicator care 
a înregistrat în acest sem estru o depăşire de 2 600 lei pe an
gajat. O  urmare firească a prom ovării noului, a aplicării con 
secv en te  in procesul de producţie a tehnologiilor  avansate, a 
fo losirii mai jud icioase  a capacităţilor de producţie. Comparativ  
doar cu aceeaşi peripadă a anului trecut se  poate observa o 
creştere a indicatorului folosirii capacităţilor de producţie cu  
6,1 la sută, care evidenţiază mai buna exploatare şi gospodărire  
a m aşinilor şi utilajelor, a spaţiilor dş producţie, creşterea n ive
lului de calificare a oam enilor muncii.

Iată, deci, c iteva  rezultate de ex cep ţie  subsum ate activităţii 
unităţilor industriale din judeţ, dar mai cu seam ă hărniciei unor 
co lectiv e  m uncitoreşti cum ar fi ce le  de la „Balanţa“, I.U.P.S., 
I.P.A.S., Întreprinderea m ecanică Sibiu, „13 D ecem brie“, „Re
cord", Întreprinderea de industrializarea laptelui din Sibiu, 
„V itrom etan“, Întreprinderea de geam uri din M ediaş, Între
prinderea m ecanică Mîrşa, ş.a.

A C T U A L I T Ă Ţ I  •  A C T U A L I T Ă Ţ I

NOI UNITĂŢI 
COMERCIALE

Reţeaua comercială a cvarta
lului Hipodrom III Sibiu — zonă 
deficitară sub raportul aprovi
zionării populaţiei — se va îm
bogăţi in aceste zile cu două 
noi unităţi. Este vorba de chioş
cul nr. 128, am plasat in apro
pierea blocului 105 din Calea 
Cisnădiei, care va desface  
mărfuri alimentare d e  primă ne
cesitate şi de un chioşc pentru 
desfacerea legumelor şi fructe
lor. in aforă de aceste două 
unităţi zona mai dispune de un 
chioşc de lapte-piine, deschis 
încă in anul trecut şi de  un 
chioşc al I.C.S.A.P. (răcoritoare, 
tutun, dulciuri etc.) deschis de 
circa 'IO zile in strada Pluga
rilor.

EXPOZIŢIE
FOTO-

DOCUMENTARÄ
Biblioteca rminicipolâ Mediaş 

a deschis in data de 24 iunie 
a.c. in filiala din str. Ptevnei 
o expoziţie foto-documentară de
dicată Centenarului indepen
denţei. Expoziţia conţine foto
grafii reprezentind scene din 
războiul da independenţă, re
produse din publicaţii şi docu
mente. Ea poate fi vizitată pină 
la 1 august, luni şi simbătă in
tre 9—13 şi miercuri şi joi in
tre 15-19.

VACANŢA 
PRIN MUNCA

Conducător şi om politic —  com unist de omenie

Cultivarea sistematică a 
virtuţilor omului, 

a tezaurului experien ţei 
individuale si colective

Serviciile către populaţie trebuie 
să devină...ce ar trebui să fie!

Pentru că ideea convorbirii 
era dinainte cunoscută mărtu
risirile lui Constantin Tatomir, 
membru al com itetului de 
partid, preşedintele consiliu lu i 
oam enilor m uncii de la între
prinderea „Emailul roşu" au 
început fără o primă întreba
re, dialogul dovedindu-se na
tural, calm şi cald. a slie l că 
am avut sentim entul că stau  
de vorbă cu un vech i prieten  

care nu-l văzusem  de foar
te multă vrem e.

„Eu am considerat esenţia le  
c itev a  principii. Un conducător  
nu trebuie să fie  niciodată  
ranchiunos, mai ales că în 
poziţia pe care o are această  
ranchiună poate fi uneori atît 
de subtilă in c it cel ce  o ma
n ifestă  nu poate fi acuzat de 
nim eni deschis. A poi, cred eu  
conducătorul trebuie să fie  
perm anent cu m iin ile dez lega
te, adică impartial, să nu se  
ataşeze de grupuri, indiferent

de calitatea grupului respec
tiv . I

Pe urmă rai-am spus, mă 
rog deşi e ste  foarte greu, 
mi-am impus să am foarte  
multă răbdare cu oam enii. 
A tunci cinci am timp le dau 
posib ilitatea să se  m anifeste  
şi în legătură cu . activitatea  
productivă dar şi în legătură  
cu viata lor, cu familia lor. 
Am încercat să instaurez un 
astfel de clim at in co lectivu l 
de muncă incit nimănui să 
nu-i fie  frică să vină la d irec
tor, indiferent de problem a pe 
care o are. O am enii dacă sínt 
bruscaţi, ironizaţi se  feresc  
să inform eze.

V edeţi, se ivesc  situaţii 
foarte interesante. Pentru m o
ralul conducătorului sprijinul 
oam enilor este  fantastic. Au  
fost m om ente cînd eram foar
te abătut pentru că mi se  pă-

(C ontinuare în pag. a Ilf-a) 
DUMITRU. GEMENEL

Vrei să-ţi construieşti o casă?  
Te adresezi „cu încredere“ la 
cooperativa „Constructorul", în
tocmeşti toate formele in regulă, 
cu îndatoririle fiecăreia dintre 
părţi şi cu termenul de predare 
a lucrării. Trece timpul, vezi că 
treaba scîrţîie, te interesezi şi 
afli ba că nu sínt materiale, ba 
că lipsesc meşterii, ba că în 
contract n-au fost trecute toa
te  c la u ze le__  Iar termenul e s 
te depăşit, se sfirşeşte vara, 
trece toamna şi iarna te  g ă 
seşte cu zidurile descoperite, 
nemulţumit, dezam ăgit şi îngri
jorat

Vrei să-ţi repari o pereche 
de ochelari sau ceasul şi, fi
reşte, te adresezi unităţilor „spe
cializate" ale cooperativei „Teh
nica nouă". Dar de cele mai 
multe ori ţi se răspunde fie că 
lipsesc p iesele de schimb, fie 
că nu dispun de aparatura ne
cesară remedierii defectului. Nu 
mai vorbim de cazurile (frec
vente) cind reparaţia este făcu
tă d e  mintuială „să-ţi ia banii 
şi să scape de tine". Nu mai 
vorbim de depăşirile de termen 
la repararea obiectelor de uz 
casnic, a aparatelor de radio şi 
televiziune. Nu mai vorbim de 
formalităţile şi drumurile inutile 
pe care eşti obligat să ie faci 
cind ai necazuri cu aparatel«  
aflate in garanţie,

Atit la U.J.C.M. cit şi la 
U.J.C.C. s-au înregistrat rămi- 
neri in urmă de ordinul m ilioa
nelor la realizarea sarcinilor de 
plan. Fireştej aceste  sarcini au 
crescut substanţial de la an la 
an dar, concomitent, şi solici
tările cetăţenilor au sporit fără 
insă ca in stilul de muncă a! u- 
nităţiior prestatoare de servicii 
să se înregistreze saltul calita
tiv aşteptat, menit să satisfacă 
necesităţile oamenilor.

O umbrelă, un stilou, o bri
chetă nu-ţi poţi repara în Sibiu 
decit adresîndu-te unui meşter 
particular (cu sau fără autori
zaţie) care îţi fixează preţul 
ce-i convine. Sint cartiere ale 
oraşului (Ştrand, V. Aaron, Ca
lea Poplăcii, Turnişor, Guşteri- 
ţa) in care nu găseşti o unitate 
de confecţii, un centru de pri
mire a hainelor pentru spălat — 
curăţit — vopsit, o frizerie -  
coafură etc. ín staţia C.F.R. Si
biu nu există acele servicii so 
licitate de călătorii aflaţi intre 
două trenuri (frizerie, reparaţii 
şi lustruit încălţăminte, călcat 
şi reparaţii haine etc.) aşa cum 
au toate marile oraşe din ţară.

Adăugind la acestea slaba a- 
provizionare cu piese de schimb 
auto mata şi radio-televizoare,

(C ontinuare In pag a Hi-a) 
N. I. D08RA

Pină la sfîrşitul lunii iulie 
elevii celor 6 licee m edieşene 
(cea. 2 000) vor participa pe 
parcursul a 5 etape la între
ţinerea plantelor şi recoltarea 
fructelor şi legumelor ia I.A.S. 
Mediaş, şi C.A.P. Ighiş. Toţi e- 
levii şcolilor m edieşene vor fi 
de asem enea angrenaţi la cu
lesul plantelor medicinale, iar 
elevii liceelor vor mai fi pre
zenţi pe şantierele construcţiei 
d e  locuinţe, la am enajarea de  
baze sportive proprii şi a Şo
selei A. lancu.

(Continuare în pag. a III-a)
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Aspecte din cadrul „Penta
tlonului atletic şcolar“ şi şta
fete desfăşurat simbătă şi 
duminică pe stadionul Şoimii

Foto: V. CÍRDEI

iractorul Braşov -  F.C. Şoimii 3-0 (2-0)
Stadion Tractorul; teren bun, uşor denivelat; timp căldu

ros; spectatori cea. 1 500. Au înscris: Sfrijean (min. 11), Chio- 
reanu (min. 37) şi Paşca (min. 84). Formaţiile: Tractorul: 
Cuteanu —  Paşca, Dumitru, Rom anov, Golanu -— O ancea, 
Sirijean, Benţea Chioreanu, Roşu (min. 70, V asile), Szakács. 
F.C. Şoim ii: Negru — Vîrlan, Şoaită, M ihăilă, Fanea —  
Oprea Rotar, Marcu — Schwartz, Muscă (min. 50 — Ţurlea), 
Stănilă (min. 77 — M unteanu). Cartonaş galben: Dumitru. 
Arbitrul Gh V asilescu  1 (Bucureşti) — pentru gazde mumă, 
pentru oaspeţi ciumă.

■ Tractorul Braşov este o  e- 
chipă „mică", speriată, dar 
voinică. O echipă care, dumini
că, a prins o  zi fastă, îngenun
chind doar de trei ori o a p ă 
rare naivă în mult mai multe 
rînduri. Numărînd în com po
nenţa sa cîţiva jucători răi, 
enoriaşi ai fotbalului mortal, e- 
chipa gazdă n-a dat cu tifla 
şansei de-a juca în faţa pro
priilor suporteri, obţinînd o 
victorie muncită şi meritată, c a 
re le mai dă de doi bani spe
ranţă. ■ Mult prea siguri de 
prinderea, duminica viitoare, a 
păsării diri pomul . . . Olteniţei, 
sibienii nu s-au omorît cu fi
rea, evoluţia lor în dorul leii i 
determinîndu-i pe o parte din 
spectatori să-i „încurajeze" cu 
refrene de genul: „hai divizia 
CI” şi aşa mai departe. ■ Dar 
iată cîteva din momentele mai 
interesante. Min. 1: la capătul 
unui atac prelungit, Marcu lo- 
bează mingea care poposeşte 
exact în braţele lui Cuteanu.

Acesta a fost, de fapt, semnalul 
ofensivei gazdelor. Tot acum în
cepe suita de erori (nesincroni- 
zări, indecizie, debusoladă), a 
apărării noastre. Singur Mihăi
lă îşi păstrează calmul, solvind 
în min. 3 la şutul spre gol al 
lui Roşu. Canonada la poarta 
oaspeţilor continuă. Negru ra
tează (min. 4) intervenţia la o 
centrare foarte periculoasă a 
lui Benţea. Răsuflăm uşuraţi. 
Şoaită e culcat (min. 6) de Ro
şu, dar arbitrul nu vede. ■ Go
lul pluteşte in aer şi, in min. 11, 
după ce  respinge un şut din 
careu, Negru este bătut de in
sistentul Sfrijean, care înscrie 
de aproape: 1—0. in mîn. 12, 
Chioreanu îl loveşte pe Marcu 
(arbitrul, tot miop!); în faza ur
mătoare Oprea este obstrucţio- 
nat în careu, „cavalerul fluieru
lui" trece cu vederea, apoi Ro
manov (min. 17) şutează la 
vinclu, Negru evidenţiindu-se. 
Braşovenii sínt primii la minge. 
Şi-n timp ce Şoimii sínt incapa-

D i  v i/: iu  C, s c r i a  a  \  i î - a  ( u l t i m a  e t a p ă )
fost marcate de Hampu (min. 
13), Avram (min. 72), Poplăcea- 
nu (min. 76, din 11 m), Hanea 
(min. 80), respectiv Manea 
(min. 55) şi Palincaş (min. 88). 
Mai mult decit curios arbitrajul 
craioveanului I. Bistriceanu.

L. MIRCEA

MINERUL GHELAR 
—  METALUL COPŞA 

MICA 3— 0 (1— 0)
Meci echilibrat în majoritatea 

timpului, două din cele trei go 
luri ale minerilor fiind înscrise 
din lovituri de la 11 m, respec
tiv dintr-o flagrantă poziţie de 
ofsaid. M. FALICIU

I.P.A.S. — F.I.L. 
ORAŞTIE 4— 2 (1— 0)

Partida desfăşurată pe tere
nul Şoimii a dat ciştig de cau
ză gazdelor, la o diferenţă de 
scor ce nu reflectă realitatea 
din teren. Jocul a fost echili
brat, am bele echipe rotind din 
poziţii favorabile, oaspeţii trimi- 
ţind o dată mingea in bară. 
Pentru învingători golurile au

C l a s a m e n t u l
1. Gaz metan

M ediaş 30 18 7 5 54-15 43
2. ŞL Petroş. 30 19 4 7 61-28 41
3. Laminorul

Teliuc 30 15 5 10 51-27 35
4 I.P.A. Sib. 30 15 3 12 39-38 33
5. Un. A. I. 30 14 4 12 46-33 32
6. Metalul

C. Mică 30 14 4 12 43-30 32
7- IMIX

Agnita 30 15 2 13 36-39 32
8. Tex. Cisn. 30 14 3 13 39-36 31
9. Minerul

Gheiar 30 13 4 13 35-26 30
0. F.I.L.

Orăştie 30 13 3 14 36-33 29
1. Constr. A l. 30 11 5 14 39-33 27
2. C.F.R.

Simeria 30 11 5 1 4 39-36 27
13. Inter Sib. 30 10 7 13 30-33 27
14. Automec. 30 10 7 13 34-48 27 
15 C I L. Blaj 30 11 2 17 39-45 24 
16. Tex. Sebeş 30 4 1 25 19-117 9

Gaz metan M ediaş a pro
movat în divizia B. C.I.L. Blaj şi 
Textila Sebeş au retrogradat in 
cam pionatele judeţene.

ŞTIINŢA PETROŞANI 
— ÍNTER SIBIU 

1 — 0  ( 1 — 0 )
Partidă disputată pe un teren 

greu din cauza ploii care n-a 
contenit o clipă. Gazdele au în
vins pe merit, arătind un plus 
de voinţă. Autorul golului, Du- 
mitrescu (min. 20).

GH. TOPIRCEANU

TEXTILA CISNÂDIE 
— GAZ METAN 1— 0 

( 0 — 0 )

Peste 1 000 de spectatori au 
ţinut să fie prezenţi la această  
partidă care opunea echipei 
locofe pe proaspăt promovata in 
divizia B, Gaz metan Mediaş. 
Textiliştii au făcut un meci bun, 
rotind o sumedenie de ocazii. 
Tulinschi, portarul oaspeţilor, a 
fost cel mai bun de pe teren. 
In general se poate spune că 
medieşenri au jucat economicos. 
Unicul gol aparţine lui Niţules- 
cu (min. 59). Corect arbitrajul 
vilceanului loan Dima.

ILIÉ ANDREI

AUTOMECANICA 
MEDIAŞ — IMIX 

AGNITA 3— 1 (2— 1)
Joc viu, animat, în care am 

bele echipe au făcut risipă de 
energie. Giarmati (min. 13), Al- 
dea (min. 42 şi 47), respectiv 
lonescu (min. 22) sint autorii 
golurilor. Cu această victorie 
medieşenii s-au salvat de la 
retrogradare.

Z. RISNOVEANU

bili să lege cît de cit jocul, 
gazdele supun unui tir insistent 
buturile noastre. ■ in min. 27, 
Rotar centrează excelent, Oprea 
reia din volé, dar portarul a d 
vers e  la post. A fost singura 
acţiune mai de doamne ajută a 
şoimilor din această repriză, in 
care Chioreanu (min. 37) va 
înscrie pe sub Negru, în urma 
unei faze în care apărarea 
noastră a aşteptat ca arbitrul 
să fluiere fie ofsaid, fie fault!? 
Nu a aedrdat decît golul. ■ (n 
min. 58 e  rindul lui Jurlea să 
facă cunoştinţă cu crampoanele 
lui O ancea (de-abia în min 87 
lui Dumitru i se arată carto
naşul galben pentru faultul in
tenţionat asupra lui Munteanu). 
Apoi Oprea — min. 60 — şu tea
ză din lovitură liberă la coltul 
porţii, dar Cuteanu - reţine. Ar
bitrul mai inchide o dată ochii 
(min. 77) la obstrucţia in careu 
asupra lui Rotar, dar nu ezită 
să acorde gazdelor (in min. 
84) cu multă bunăvoinţă o lo
vitură de la cca. 25 m, pe care 
Paşca o transformă cu concursul 
lui Negru. ■ La 3—0 zarurile 
sínt aruncate. Cei 3—4 inşi din 
preajma echipei braşovene ca- 
re-au răguşit timp de 90 de 
minute dădăcindu-şi cu voce 
tare elevii chiar de pe margi
nea terenului îşi mîngîie băr
biile a satisfacţie MIRCEA BIŢU 

P.S. Să nu uit: atenţie la . . . 
buturuga mică! Ş.N.O. vine la 
Sighişoara neavînd ce pierde.

M. B.
C ' l a s ă m e n  I u l

1. C. S.
Tirgovişte 33 21 6 6 65-20 48

2. St. roşu 33 21 2 10 50-32 44
3. Chimia

Rm. V. 33 21 1 11 68-42 43
4. Nitram. 33 17 3 13 44-36 37
5. Un. Alex. 33 16 5 13 41-25 35
6. Met. Buc. 33 15 5 13 40-40 35
7. Dinamo

Slatina 33 15 4 14 44-35 34
8. Met. Cugir 33 14 5 14 29-32 33
9. Chimica

Tirnăveni 33 15 3 15 39-44 33
10. Electro. 33 11 10 12 50-49 32
11. F.C.M.

Giurgiu 33 12 8 13 39-45 32
12. Tractorul 33 13 6 14 36-46 32
13. F. C.

Şoimii 33 12 7 14 44-40 31
14. Flacăra

Moreni 33 14 3 16 36-36 31
15. Chimia

Tr. M. 33 13 5 15 38 42 31
16. Voinţa 33 10 5 18 27-48 25
17. Ş.N.O. 33 10 3 20 27-51 23
18. Tehnomet. 33 5 5 23 18-71 15

C.S.M. Sibiu -  Ştiinţa 
Petroşani 6-6 (6-6)

Stadionul Voinţa a găzduit 
duminică partida dintre C.S.M. 
şi Ştiinţa Petroşani, ultima din 
actualul campionat. Gazdele au 
decepţionat, jocul lor fiind lipsit 
de orizont şi luciditate. Cei cca. 
500 de spectatori au asistat la 
o partidă de uzură, obstrucţio
nistă, tonul dindu-l oaspeţii ca 
re aveau nevoie de cel puţin un 
rezultat egal pentru a-şi apro
pia locul III in campionat. Sco
rul este deschis de oaspeţi, prin 
Stoica Enciu. dintr-o lovitură de 
picior căzută. Sibienii se mobi
lizează şi la un balon şutat de 
Fieraru înalt peste înaintarea 
studenţilor, Burduşel înscrie o 
încercare pe care M atache o

transformă: 6 -3 . Petroşerifenii n 
rămin datori, egalînd prin Nîi- 
ca dintr-o lovitură de pedeapsă. 
Repriza secundă este foarte 
dură, dar nici una din for
maţii nu mai poate modifica 
scorul. In această partidă (con
dusă de Sorin Cristescu din 
Bucureşti), antrenorul Bebe Bo
boc a aliniat formaţia: Deac, 
Jianu, Ungureanu -  Burduşel, 
Urdea (min. 70 — Poclitaru) — 
Lornotă, Moişan, Burcea -  M a
tache, Fieraru -  Lupaş, Becheş, 
Scheau, Suciu (min. 65 -  Cher- 
ciu) — Hentes. In final, C.S.M. 
Sibiu a ocupat locul 8.

IANCU BOTOCAN

judoka sibieni învingători 
în confruntarea cu selecţionata 

voivodatului Rzeszow-Polonia

Aflat în Si bi j , la invitaţia 
Şcolii sportive Şoimii, pentru cî
teva zile, lotul polonez de  judo- 
juniori, condus de  antrenorul fe
deral laşek laworski, sub titula
tura de selecţionata a  voivoda
tului Rzeszow, a  susţinut sîm- 
bâ tâ  şi duminică, pe terenul 
„Luceafărul '', două concursuri 
în compania  echipei de  juniori 
a Şcolii sportíve Şoimii, care  se 
pregăteşte  pentru apropiate le  
cam pionate  naţionale. S p ec ta 
torii au avut prilejul să vadă 
la lucru tot ce are mai bun ju-

PE SCURT

•  FOTBAL. R ezultatele eta
pei a 33-a (26 iunie): Dinam o  
Slatina — FI. M oreni 1— 1; 
C.S. T irgovişte — Tehnom ctal 
9— 0; Electroputere — Steagul 
roşu 1— 0; N itram onia —
F.C.M. Giurgiu 3— 0; Chimica 
Tîrn. — Chimia Rm. V. 1—3; 
Ş.N.O. — Voinţa 5— 2; M etalul 

- Unirea A lex . 2— 1; Met. 
Cugir — Chimia Tr. M. 3—0. 
•  Ultim a etapă, a 34-a (3 iu
lie) programează partidele: 
Steagul roşu — Met. Cugir; 
F.C. Şoim ii — Ş.N.O.; Tchno- 
metal —  Chimica Tirn.; Chi
mia Rm. V. -—• C.S. T irgovişte; 
Chimia Tr. M. — M etalul 
Buc.; Unirea A lex . — Nitra
monia; Fi. M oreni — Tracto
rul; F.C.M. Giurgiu — Dinamo

SI.; Voinţa — Electroputere. 
•  In urma suspendării pentru
două etape a terenului pro
priu, F.C. Şoim ii vor disputa  
ultimul m eci din acest cam 
pionat la Sighişoara. •  Deşi 
invinsă în ultima etapă la Cis- 
nădie, echipa Gaz metan M e
diaş revine în div izia secundă  
după un frum os duel cu Ştiin
ţa -Petroşani. Felicitări! •  Dirl- 
track. Simbătă, 25 iunie, cu 
ocazia unui concurs interna
tional de dirt-track desfăşurat 
la Brăila, sibianul Ion Bobîl- 
neanu a ocupat (la egalitate  
cu un sportiv sov ietic ) locul
III. •  Stadionul „Voinţa" din 
Sibiu găzduieşte joi, 30 iunie, 
ora 17, un atractiv concurs 
internaţional de dirt-track cu 
partkiparca unor sportivi din 
U.R.S.S., R.P. Polonă, Austria, 
R.P. Ungară, R.F. Germania, 
R.S.F. Iugoslavia şi, b ineîn
ţeles, din ţara noastră.

do-ul sibian, dar şi pe cei mai 
buni judoka din ţara prietenă 
— unii medaliaţi la cam piona
tele naţionale şi participanţi la 
cam pionatele europene.

A fost o adevărată îneîntare 
să priveşti cum se cîştigă prin 
„Ippon" sau „iusey-gaky". Din
tre sibieni ne-au plăcut: llie 
Şerban, Remus Mareş, Toader 
Popovici, Nicolae Căzilă, mai 
ales că organizatorii au ţinut, în 
prima zi, să ruleze întreg lotul 
de sportivi. Aprecieri se cuvin 
şi oaspeţilor din rindul cărora 
s-au impus: lacek Kruczek, 
Wiestaw Furmaga., Jerzi Wojik. 
A fost un adevărat recital al 
sportului în kimono, care l-am 
dori repetat la Sibiu, lată întîl- 

. nirile finale ale reuniunii de 
simbătă, cind s -a j  desfăşurat 
întrecerile la individual: juniori 
mici, cat. 53 kg: Remus Mareş 
bate Ippon pe lacek Kawa; 57 
kg: Iremeusz Zuzinski b. iusey 
gaky pe Vaier Olar; 62 kg; Toa
der Popovici b. Ippon pe Jerzy 
Wojik; 68 kg; lanusz Wiiek b. 
Ippon pe Adrian Rău; + 8 3  kg: 
Ion Munteanu b. Ippon pe Ma
rius Andrei — juniori mari, cat. 
60 kg: Nicolae Trifan b Ippon 
pe Zgbignew Motrycz; 65 kg: 
Witold Ghseiel b. iusey gaky pe 
Marin Mihail; 71 kg: Nicolae 
Căzilă b. Ippon pe Wiestaw  
Furmaga; 78 kg: lacek Kruczek 
b. iusey gaky pe Petru Macrea; 
86 kg: Ion Melinte b Ippon pe 
Mircea Gután. Duminică s-a 
desfăşurat întrecerea pe echipe  
unde Şcoala sportivă Şoimii Si
biu a cîştigat cu 8—7. La s'm 
şitul reuniunii au fost acordate 
diplome pentru: cel mai tinăr 
judoka -  llie Serban şi ce! mai 
tehnic judoka — Wiestaw 
Furmaga.

ILIE IONESCU
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Conducător şi om politic — 
comunist de omenie

(Urmare din pag. I)

rea im posibil de rezolvat una 
sau alta din sarcin ile  urgente. 
In astfel de împrejurări m-am 
destăinuit unui muncitor, lui 
ignatz Gali de pildă. „Nu tre
buie să vă faceţi problem e, to
varăşe director, ne aveţi pe 
noi". Spre surprinderea mea, 
a doua zi, problem a era rezol
vată. Sínt m ulte exem ple de 
acest fel“

— In ce  măsură perfor
m anţele sin i legate de cali
tatea actului de conducere?

— Depinde de nuanţa pe 
care i-o dă conducătorul a ces
tui act. Poţi de pildă să aduci 
utilaje ultram oderne într-o în
treprindere. Dacă n-ai pregă
tit oam enii n-ai făcut nimic. 
Cind am venit în  1956 la a- 
ceastă  întreprindere activ ita
tea de cercetare nu exista . Nu 
se  poate fără o astfel de a- 
vangardă. Şi am organizat-o. 
Deşi, pe plan local am avut 
diferende foarte mari. Nu era 
îm prejurare în care să nu fi 
fost prelucrat. „Tovarăşul di
rector a scos specia liştii din 
producţie şi i-a băgat la um
bră“. Cu orice risc am mers 
înainte. Deşi se  punea proble
ma să mi se  im pute 58 de 
mii lei la un moment dat; 
eram foarte abătut cind m-a 
vizitat un activist al C.C. al 
P.C.R. S-a convins de sensul 
bun al ideilor m ele şi printr-o 
in tervenţie la organul superior  
m-a ajutat să trec cu bine a- 
cest „hop". Aprobarea, supre
mă, satisfacţia supremă am 
avut-o in 1971, cu ocazia v i
zitei la întreprinderea noastră 
a t o v a r ă ş u l u i  N icolae  
C eauşescu, secretar general 
al P.C.R., cind au fost apre
ciate eforturile noastre pentru 
activitatea de cercetare. De 
aceea zic un director îşi asu
mă o mare responsabilitate. 
Rămine scris în docum ente că 
de la . . .  pînă la . . .  la între
prinderea X a fost director  
cutare. Ce a făcut acest direc
tor? A bătut pasul pe loc? 
Sint şi astfel de exem ple. Am 
vizitat întreprinderi sim ilare  
în Europa, în S.U.A. dar real
m ente o sec ţie  de em ailaj la 
nivelu l de organizare pe care-1 
avem  noi nu am văzut.

Un alt exem plu. In 1959 am 
realizat un sludiu de perspec
tivă pentru perioada 1960— 
1975. La sfîrşitul anului 1975 
rezultatele s-au potrivit cu 
prevederile. V iziunea econ o
mică fusese  strîns legată de 
viziunea politică iar tezaurul 
experien ţei co lectiv e  á fost 
pe deplin pus in acţiune. Pre
văzusem  astfel, la sfîrşitul a- 
nului 1975, 15 000 tone pro
ducţie. Am realizat 15 415 to
ne. Pe bucăţi produse erau 
prevăzute în studiu 23 m ili
oane 800 mii, s-au realizat 24 
m ilioane bucăţi. Vorbeam  de 
tezaurul experien ţei co lective . 
Anul acesta, pentru fundam en
tarea planului de măsuri teh- 
nico-organizatorice im puse de

asigurarea îndeplinirii exem 
plare a indicatorilor au fost 
făcute peste 300 de propuneri 
care evidenţiau rezerve nebă
nuite. Numai pentru creşte 
rea producţiei la export ne 
trebuia un număr de nouă uti
la je  din import. Consultînd  
m uncitorii şi maiştrii, sp ec ia 
liştii (deşi unii susţineau că 
trebuie să le aducem  din străi
nătate) am adoptat hotărîrea  
să le  executăm  cu forţe pro
prii. Deja au fost construite 5 
din ce le  9 utilaje fără a fi 
afectate sarcin ile curente de 
producţie.

— Cum se realizează în  
practică participarea con
ştientă, angajată, climatul 
propice in iţiativei creatoare 
a lucrătorilor?

— O am enii trebuie ajutaţi 
nu tutelaţi. De exem plu, în 
C.O.M. le  sugerez oam enilor  
idei. Apoi insist ca ei să-şi 
asum e responsabilitatea rezol
vării lor. Le cer nu 10, nu 5 
problem e ci una dar bună. 
N oi avem  pe Vasiu, pe Banea, 
m uncitori pătrunşi de această  
responsabilitate în C.O.M. A- 
celaşi lucru, şi în organizaţiile  
de partid. E periculoasă încer
carea de a singulariza acţiu
nile, de a crea im presia că 
tu, director, eşti indispensabil 
în toate. Eu nu m onopolizez  
ideile,

— Suportaţi critica, tova
răşe director?

— A ş fi ipocrit dacă n-aş 
accepta să fiu criţicat. Cind 
c in ev a  mă critică pe drept nu 
mă supăr. Cind o .face pe n e
drept e greu să-i dem onstrez  
im ediat că nu are dreptate. In 
timp însă îl conving  de ade
văr şi, în nici-o împrejurare, 
nu-i port ranchiună. Cind am 
venit director, îmi am intesc că 
am cumpărat un covor în bi
rou şi o staţie de radio-ampli- 
ficare. In prima şedinţă de 
partid m-a criticat sever, mun- 
citoreşte, Iacob Bacii. Mai tîr- 
ziu omul şi-a măritat fata şi 
m-am dus la nuntă. „Să-mi fi 
dat două palm e şi nu cre
deam “ — zicea  el. A poi am 
rămas prieteni.

— Aţi avut de suferit din 
cauza dîrzeniei de a res
pecta adevărul?

— Din păcate, da. După cum  
s-a putut constata. Trebuie ac
ceptate astfel de împrejurări 
ca întim plătoare şi nu ca o 
fatalitate. Deşi e greu cind  
astfel de slăbiciuni îşi găsesc  
cîm p de m anifestare în sfera 
serviciu lui.

— Ce înseam nă pentru 
dum neavoastră conducător 
şi om politic, com unist de 
om enie?

— O nouă ipostază a om e
nescului. Solide cunoştin ţe de 
specialitate, ştiinţa de a lucra 
cu oam enii. A taşam entul faţă 
de co lectiv , perm anentă v iziu 
ne de perspectivă, încredere  
în om, în viitorul lui mai bun. 
Om nou —  profund ataşat a- 
devărului, valorilor, muncii. 
M unca să-l prom oveze . . .

Din circumscripţiile munici
•  in ocest an,  la nivelul mu

nicipiului, sibienii urmează să 
execute  lucrări edil itare şi gos
podăreşti,  in cadrul întrecerii 
patriotice, in valoare de  200 mi
lioane lei. Din acest  volum, or
ganizaţia  municipală U.T.C. şi-a 
a su m at  sarcina de  a concretiza 
lucrări în valoare  de  65 milioa
ne lei. in ultimele zile au a c 
ţionat cu forţe masive o rgan iza 
ţiile U.T.C. de  la întreprinderile 
„M ecanica" „Independenţa"  şi 
I.U.P.S. terminînd fundaţiile 
blocurilor 31, 33 şi 35 din cvar
talul Vasile Aaron, cei de  la 
„Flamura roşie" la t rasarea  c a 
nalului termic de  la Complexul 
comercial din Piaţa Unirii, elevii 
Liceului de  construcţii 'nr. 6 la 
clădirile internatului şi cantinei 
proprii de  pe  str. Oituz. Ute- 
ciştii Şcolii de  şoferi participă 
la lucrările de  modernizare a 
străzii 11 Iunie iar cei de  la 
„Libertatea" au terminat rea- 
m ena jarea  celor două  terenuri 
de tenis de  la ştrand.

Pînă la d a ta  actuală ,  lucră
rile realizate  de  la începutul a- 
nului de  către  tinerii utecişti 
sibieni d ep ăşesc  pe total 45 
milioane lei. *

•  Salariaţii  tuturor unităţilor 
economice d e  pe  Şoseaua Al
ba lulia, de  la B.J.Á.T.M., O m o 
genizarea  mierii, Panificaţie, 
F.N.C., Vinalcool, Depozitul de 
fructe, „Sibiana" — pînă la in
trarea  în Turnişor participă d u 
pă orele de  program la o lar
gă  şi unitară acţiune de  înfru
museţare a părţii rutiere a o r a 
şului. Sub auspiciile cadrelor 
serviciului de  sere şi parcuri al 
E.G.C.L. sínt t rasate  şi realizate  
spaţii verzi, rondouri şi peluze, 
sint p lan ta te  flori şi arbori or
namentali.

•  Zilnic cetăţenii  din cartierul 
Hipodrom III, respectiv din zo
nele CT 6, 8, 9 şi 10 d e b a r a 
sează  cu ajutorul au to c am io a 
nelor surplusul de  pămînt şi 
moloz rămas de  la săpăturile  
de  construcţii şi dotări. Materia-

ŞEDINŢA COMITETULUI POLITIC 
EXECUTIV AL C .C . AL P .C .R .
(Urmare din pag. I)

Comitetul Politic Executiv a 
dat o deosebită apreciere acti
vităţii desfăşurate de secretarul 
general al Partidului Comunist 
Român, de delegaţia de partid 
şi de stat a României, rezul
tatelor intilnirii şi convorbirilor 
dintre t o v a r ă ş i i  Nicolae 
Ceauşescu şi Oustav Husak, c a 
re, prin semnificaţia şi însem nă
tatea lor, - marchează o nouă 
etapă importantă in dezvoltarea 
şi întărirea prieteniei şi co la
borării dintre partidele şi sta
tele noastre, in folosul şi spre 
binele ambelor popoare, al 
cauzei generale a socialismului, 
progresului social şi păcii in 
lume.

Comitetul Politic Executiv sub
liniază cu satisfacţie că, in 
timpul convorbirilor, tovarăşii 
Nicolae Ceauşescu şi Gustav 
Husak au ajuns la înţelegeri şi 
hotăriri de o deosebită impor
tanţă privind dezvoltarea conlu
crării dintre Partidul Comunist 
Romăn şi Partidul Comunist din 
Cehoslovacia, lărgirea contacte
lor şi schimbului de experienţă 
in construcţia socialistă, intre 
organizaţiile de partid, de stat 
şi obşteşti din ţările noastre, au 
convenit asupra unor măsuri 
menite să impulsioneze colabo
rarea rom ăno-cehoslovacă in 
domeniul economic, îndeosebi 
cooperarea şi specializarea în 
producţie, precum şi în dom e
niul tehnico-ştiinţific şi cultural.

Comitetul Politic Executiv re
levă marea importanţă a sem 
nării de către tovarăşii Nicolae 
Ceauşescu şi Gustav Husak a 
Declaraţiei privind aprofundarea 
prieteniei şi dezvoltarea cola
borării frăţeşti dintre Partidul 
Comunist Român şi Partidul Co
munist din Cehoslovacia, dintre

C O N SF Ă T U IR E
începînd de  astăzi Sibiul 

găzduieş te  o interesantă 
consfătuire privind exp lo a ta 
rea raţională a pajiştilor din 
Munţii Cibinului. Participă 
reprezentanţi ai Academiei 
de  Ştiinţe Agricole şi Silvice, 
profesori din învăţămîntul 
superior agronomic, spec ia 
lişti din institutele de  cerce 
tări, reprezentanţi ai Direc
ţiei genera le  judeţene  a agr i
culturii, ai Trustului I.A.S. 
şi I.E.L.I.E.P. Din referatele 
ce se vor prezenta amintim: 
Date a supra  economiei p a s 
torale în Munţii Cibinului, 
Rezultate experimentale obţi
nute în Munţii Cibinului, 
Cartarea  pajiştilor de  la 
Păltiniş, Studiul pajiştilor de 
la Crinţ etc. Se vor vizita 
cîmpul de  experienţă şi p a 
jiştile am e n a ja te  de  la Păl
tiniş şi Crinţ.

piului Sibiu
Iul es te  folosit ca umplutură pe 
s trada Aciliu ior la întoarcere, 
au tocam ioane le  a d u c  pămînt 
vegetal care  este folosit de 
gospodarii cartierului la c r e a 
rea unor zone verzi în jurul tu 
turor construcţiilor de locuinţe.

AL. C.

P en tru  v i i to r i i  
l ic e e n i

V iitorii candidaţi pentru 
treapta I in învăţăm întul liceal, 
care optează pentru frecventa
rea cursurilor de zi în cadrul 
liceu lu i „Octavian Goga" din 
Sibiu, se  vor putea înscrie la 
urm ătoarele specialităţi: ch i
m ie — biologie, m atem atică —- 
m ecanică, filo log ie  —  istorie.

Republica Socîalistă Románia şi 
Republica Socialistă Cehoslova
că, precum şi a celorlalte do
cumente încheiate cu ocazia vi
zitei, exprimindu-şi convingerea 
că ele vor avea o profundă in- 
rîurire pozitivă asupra evoluţiei 
în ansamblu a relaţiilor romă- 
no-cehoslovace, vor contribui la 
întărirea şi mai puternică a co
laborării multilaterale dintre 
cele două ţări şi partide, în 
interesul popoarelor noastre, al 
cauzei generale a socialismului 
şi păcii.

Totodată, Comitetul Politic E- 
xecutiv apreciază că dialogul la 
nivel inait româno-cehoslovac 
va conduce la promovarea con
lucrării dintre partidele şi ţările 
noastre in viaţa internaţională, 
in soluţionarea problemelor a c 
tuale a le contemporaneităţii, in 
folosul cauzei unităţii şi colabo

(Urmare din pag I)

CU AJUTORUL 
AVIAŢIEI UTILITARE

Prin grija Comandamentului 
de salubrizare şi igienizare a 
Consiliului popular municipal 
Mediaş, in cursul sâptâminii 
trecute au fost tratate împotri
va omidei de stepă, a ţinţari- 
lor şi muştelor 50 ha de teren. 
La cooperativele agricole din 
Mediaş şi Ighişul Nou au fost 
tratate împotriva puricilor şi a 
gindacului din Colorado 45 ha 
de sfeclă, cartofi şi legume şi 
au fost stropiţi împotriva dău
nătorilor 20 000 pomi fructiferi. 
Toate aceste  lucrări au fost rea
lizate cu ajutorul aviaţiei utili
tare.

l u c r ă r i
DE COMBATERE 

A EROZIUNII
In perioada anului trecut şi 

a celui în curs Şantierul O.I.F. 
M ediaş a efectuat lucrări de

(Urmare din pag II

lipsa materialelor solicitate de 
clienţi la unităţile cooperativei 
„Îmbrăcămintea“ (ţesături su- 
praelastice, stofe fine, tercoturi 
etc.), necorespunzătorul sorti
ment de cosm etice de care dis
pun unităţile cooperativei „Igie
na", lipsa unor scule şi apara
te absolut necesare atelierelor 
de mecanică şi tinichigerie de 
la „Tehnica nouă" vom avea o 
imagine aproape completă a 
cauzelor care au determinat ne- 
realizarea sarcinilor de către 
cooperaţie, resimţite acut de 
cetăţeni în planul asigurării 
serviciilor pe care le solicită.

In sfîrşit, o problemă căreia 
ar trebui să i se acorde o mai 
mare importanţă este aceea  a 
muncii de educcre a cooperato
rilor in spiritul normelor şi prin
cipiilor eticii şi echităţii socia-

rării ţărilor socialiste, a partide
lor comuniste şi muncitoreşti, 
luptei forţelor progresiste, d e 
mocratice, antiimperialiste, ol 
păcii şi colaborării in lume.

Comitetul Politic Executiv a 
aprobat in unanimitate docu
mentele semnate, înţelegerile şi 
concluziile la care s-a ajuns cu 
prilejul vizitei şi a stabilit mă
suri pentru aplicarea lor in 
viaţă, pentru dezvoltarea mai 
intensă, pe multiple planuri, a 
colaborării dintre România şi 
Cehoslovacia, dintre partidele 
şi popoarele celor două ţări 
prietene.

*fk __ ' * -
Comitetul Politic Executiv o- 

examinat şi soluţionat proble
me curente din diferite domenii 
ale activităţii de partid şi de  
stat, adoptind hotăriri şi măsuri 
corespunzătoare.

combatere a eroziunii solului 
în bazinul hidrografic al pinu
lui Curciu, pe raza comunei 
Dirlos. Zilele acestea  au fost 
recepţionate lucrările pe o su
prafaţă de 2 215 ha, constind 
din transformări în: teren arabil 
a 11,5 ha, în fineţe a 12,38 ha 
şi in păşuni a 0,14 ha, execu
tarea de canale de desecare — 
13 000 m.l., podeţe — 54 bucăţi, 
devierea albiei riului pe raza 
comunei Dirlos (1 400 m.l.), cons
truirea a 3 baraje şi efectua
rea de plantaţii de protecţie 
pe 9 ha. S-au remarcat în mod 
deosebit echipele conduse de 
Mihai Vinale, Trofin Leon şi 
Erofei Fedot.

MAŞINA 
DE FESTONAT

La unitatea nr. 15 Mobilă din 
Sibiu, str. Octombrie roşu nr. 4, 
se  află in curs de montare o 
maşină de festonat (tivit) covoa
re. Cu ajutorul noului utilaj co 
voarele vor putea fi tăiate (şi 
apoi festonate) la dimensiunea 
cerută de către cumpărători.

liste. Pentru că se practică încă 
pe o scară largă servirea pre
ferenţială şi ciubucul, nu sint 
respectate întotdeauna tarifele 
stabilite, se înregistrează nu
meroase absenţe nemotivate ca 
re produc perturbări in bunul 
mers al unităţilor.

Sarcinile mobilizatoare care 
stau in faţa cooperaţiei pot fi 
îndeplinite şi depăşite cu condi
ţia ca, pe baza sondării nevoi
lor cetăţenilor, să se organize
ze mai judicios activităţile, să  
se asigure o gam ă mai largă 
de servicii, să se recruteze şi 
să se pregătească oameni cu 
înaltă calificare care să dea  
dovadă de responsabilitate şi 
conştiinciozitate in exercitarea 
profesiunii. Astfel, serviciile vor 
ajunge să satisfacă exigenţele  
clienţilor la nivelul dezvoltării 
actuale a societăţii noastre.

A C T U A L I T Ă Ţ I  O  A C T U A L I T Ă Ţ I

In imagine: Institutul de invăţămint superior din Sibiu

Serviciile către populaţie
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Proclamarea Republicii Djibouti
DJIBOUTI 27 (Agerpres). In noaptea de du

minică spre luni a  fost proclamată in mod 
oficial apariţia unui nou stat independent — 
Republica Djibouti fostul teritoriu Afar ţi 
Issa, aflat sub dominaţie franceză.

Ceremonia înălţării drapelului naţional de 
către primul preşedinte al noului stat indepen
dent, Hassan Gouled, s-a făcut în prezenţa a 
numeroase delegaţii şi personalităţi politice 
străine.

Cu acest prilej, s-a desfăşurat o şedinţă so
lemnă a Adunării Naţionale, in cursul căreia 
preşedintele forului legislativ, Ahmed Dini, după 
o  scurtă alocuţiune in care a prezentat ordinea 
de zi excepţională, a proclamat oficial, la ora 
22,30 G.M.T., independenţa naţională a tinărului 
stat african, a  cărui deviză este: „Unitate, 
egalitate, pace".

Noul stat va avea un regim prezidenţial, 
textul legii privind accesul la independenţă  
stipulind expres că preşedintele republicii va 
exercita puterea executivă, asistat de un Con
siliu al Republicii răspunzător in faţa şefului 
statului de întreaga sa activitate. Preşedintele 
■a desem na, între altele, primul ministru, la 
a le  cărui propuneri vor fi numiţi ceilalţi membri 
ai guvernului.

Puterea legislativă va fi asigurată de un 
Congres Naţional şi un Consiliu Legislativ. Re
prezentanţii puterii executive şi legislative, preci

zează legea  amintită, vor fi aleşi prin vot uni
versal, „expresie a legitimităţii populare".

Situat in estul continentului african, limitat de 
Etiopia, Somalia şi Golful Aden, teritoriul cu
noscut sub numele de Afar şi Issa, după numele 
populaţiilor sale de bază, are o suprafaţă de 
27 000 kmp şi, potrivit estimărilor, circa 250 000 
de locuitori. Datorită poziţiei sale geografice  
— la îngem ănarea apelor Mării Roşii cu O cea
nul Indian — Djibouti a avut o istorie frămîn- 
tată. Din a doua jumătate a secolului trecut 
a devenit colonie franceză sub numele de 
Coasta Franceză a Somaliei; guvernul francez 
a transformat acest teritoriu într-o importantă 
bază navală; în anul 1696 a devenit oficial 
colonie franceză, iar din 1946 a fost declarat 
teritoriu de peste mări al Franţei.

Avintul mişcării de eliberare din Africa şi de 
pe alte continente nu a ocolit nici acest teri
toriu, aici avind loc in ultimii ani puternice 
mişcări pentru scuturarea dominaţiei coloniale. 
In aceste condiţii, autorităţile franceze au des
făşurat negocieri cu liderii populaţiei din 
Djibouti, in urma cărora, la 8 mai, a avut loc 
un referendum în problema independenţei. 
Apare simptomatic faptul că din cei aproximativ 
105 000 de alegători, peste 98 la sută au votat 
pentru independenţa ţării şi doar 0,25 la sută 
din voturi au fost negative.

Centrul administrativ al tinărului stat indepen
dent este oraşul-port Djibouti.

Din ţările so c ia lis te
TIRANA 27 (A gerpres). Zi

le le  acestea  a fost inaugurat, 
în  A lbania, pe ţărmul Mării 
Ionice, tunelul Tatzat-Sasaj, 
prin care trec apele  rîului 
A lase, care vor iriga 1 500 ha 
de plantaţii de m ăslini, arbori 
fructiferi şi vii.

A ceasta  este  cea  mai recen
tă realizare pe planul iriga
ţiilor din A lbania — ţară unde 
in ultim ii ani s-au depus mari 
eforturi în dom eniul am elioră
rilor funciare. In cursul cin
cinalu lu i 197G— 1980 se  preco- 
nizează  să se sp orească capa
citatea  de irigaţii de 2,8 ori 
fată de 1960.

G raţie eforturilor depuse, în 
Albania sínt irigate in prezent 
p este  50 la sută din suprafe
ţe le  cu ltivab ile . . j

BERLfN 27 (Agerpres). La 
şan tierele  navale din Stralsund  
(R.D. Germană) a fost con 
struit cel de-al zecelea  supor- 
trauler de tip „Atlantic" de la 
începutul acestui an. N ava, 
supranum ită „fabrica de peşte  
plutitoare“, e ste  dotată cu 
utilaj modern care perm ite ca 
la bordul ei concom itent cu 
pescuitul să se  e fec tu eze  şi 
prelucrarea peştelui.

M OSCOVA 27 (Agerpres). 
Turbogeneratorul de 1 200 000 
kilow aţi construit ia „Elektro- 
sila “, din Leningrad, a fost ca
lificat de către specia lişti 
drept cea mai econom icoasă  
maşină energetică  realizată  
vreodată în U.R.S.S. C oeficien 
tul de randament al agregatu
lui este, după cum au dem on
strat probele, de 98,85 la sută.

N ou l turbogenerator a fost 
construit pentru term ocentrala  
do lingă oraşul Kostroma, de 
pe V olga.

HANOI 27 (A gerpres). După 
cum inform ează agenţia V.N.A., 
locu itorii din provinciile  nor
dice ale V ietnam ului au con
struit, pînă ia 20 iunie, aproa
pe 4,5 m ilioane de metri cubi 
de diguri, ceea  ce  reprezintă
90.8 la sută din planul pe anul 
1977. Se aşteaptă ca planul 
anual să fie îndeplin it îna
inte de ven irea sezonului 
piofos.

In perioada care a trecut 
din 1954, populaţia din nord a 
ridicat peste 180 m ilioane m e
tri cubi de diguri —  volum  
de 60 de ori superior celui 
construit sub regim ul co lon ia
list francez.

M ica  ‘p u b lic ita te

PIERDERI
I

•  Pierdut legitimaţia elibera
tă de întreprinderea „Balanţa" 
Sibiu, pe numele Torna Octa- 
vian. O declar nulă.

•  Pierdut legitimaţia elibera
tă de Întreprinderea de moră- 
rit şi panificaţie Sibiu, pe nu
m ele Borţan Maria. O declar 
nulă.

•  Pierdut abonam ente auto
buz seriile 0375—0394; 0438—
0441; 0542-0558 eliberate de  
Întreprinderea poligrafică Me
diaş. Le declarăm nule.

•  Pierdut legitimaţia elibera
tă de I.P.A.S., pe numele Her- 
ciu loan. O declar nulă.

•  Pierdut legitimaţia elibera
tă de I.P.A. Sibiu, pe numele 
Cristea Viorel. O declar nulă.

•  Pierdut legitimaţia elibera
tă de I.M.M.N. Copşa Mică, pe 
numele Dörr Rudolf. O declar 
nulă.

•  Pierdut legitin -ţia elibera
tă de Schela foraj Mediaş, pe 
numele Gliga Dumitru. O d e
clar nulă.

•  Pierdut legitimaţia elibera
tă de întreprinderea „Emailul 
roşu" Mediaş, pe num ele Tufă 
Teodor. O declar nulă.

•  Pierdut legitimaţia elibera
tă de întreprinderea „Emailul 
roşu" Mediaş, pe numele Lupşa 
Geta. O declar nufă.

•  Pierdut legitimaţia nr. 72 R 
eliberată de IMIX Agnita, pe 
numele Răduţiu loan. O declar 
nulă.

•  Pierdut legitimaţia elibera
tă de intreprinderea „Vitrome- 
tan" Mediaş, pe numele Weber 
N icolae. O declar nulă.

•  Pierdut legitimaţia nr. 3598 
eliberată de întreprinderea „8 
Mai" Mediaş, pe numele Didi 
Petru. O declar nulă.

•  Pierdut legitimaţia nr. 2002 
eliberată de intreprinderea „Au- 
tomecanica" Mediaş, pe numele 
Radu loan. O declar nulă.

•  Pierdut legitimaţia elibera
tă de T.I.M. Braşov, Şantierul 
Mediaş, pe numele Frincu Ni
colae. O declar nulă.

•  Pierdut legitimaţia elibera
tă de intreprinderea „Emailul 
roşu" Mediaş, pe numele Core 
Mihai, O declar nulă.

ViNZĂRI

•  Vînd motocicletă M.Z. 125 
perfectă stare, piese de schimb, 
Roth Gheorghe — Şura Mare, 
str. După Grădini, nr. 441, du
pă ora 16.

•  Vînd casă familială, liberă, 
2 camere, bucătărie, grădină. 
Sibiu, str. Anul 1848 nr. 23 
(Guşteriţa).

•  Vind codă baie 170 m, uşă 
de intrare din parchet. Sibiu, 
str. Lupeni, 56, — Popa loan.

•  Constanţa — vînd prin 
schimb apartament 4 camere, 
ultracentral, construcţie 1960. 
Doresc Sibiu 2—3 camere, curte, 
gaze, telefon Constanta 916 — 
1 38 38.

•  Vind motocicletă IJ. 350 -  
Sibiu -  Hipodrom HI, bioc 94, 
ap. 94 scara 2 -  Szabó.

•  Vind casă liberă. Sibiu, str. 
Ana Ipătescu nr. 46.

•  Vind Renault 10, preţ con
venabil, Sibiu, telefon 3 36 34.

•  Vind Dacia 1300. Informaţii 
telefon 1 63 25, orele 17-19. Si
biu.

a  Vind, Hipodrom I, aparta
ment 4 camere, confort I. Tele
fon 3 33 59, după ora 17.

•  Vind Fiat 850 stare excep
ţională, motor reparaţie capi
tală; frigider „Electroiux” cu 
gaze. Sibiu, str. Jina 17, parter, 
orele 16-20.

•  Vind autoturism Volkswa
gen 1200 perfectă stare. Telefon 
1 37 73 Sibiu.

•  Vind canari „Roller" Sibiu 
-  Hipodrom I, bloc V, ap. 29, 
telefon 3 98 76.

•  Vînd Fiat 1500 L cu a p a 
rat de radio Blaupunkt. Sibiu, 
str. Masinistilor nr. 1, orele 
16-20.

•  Vind motoretă mini Mobra. 
Informaţii Sibiu, str. Tipografilor 
nr. 27.

•  Vînd motoretă Carpaţi, 
maşină pentru ştrampeli. Sibiu, 
telefon 3 56 56.

DIVERSE

•  Mulţumim pe această  cale 
dr. Moatăr Aurel, dr. anestezist 
Kulcyar Elena şi întregului per
sonal mediu de la chirurgia in
fantilă pentru salvarea fiului 
nostru Marius.

Fam. Hebda 

OFERTĂ DE SERVICIU

•  Caut fem eie îngrijire 2 
copii, pentru Bacău. Sibiu, te
lefon 3 56 56.

întreprinderea de construcţii montaj 
a judeţului Sibiu

cu sediul în Sibiu -  Bulevardul Victoriei nr. 1 -3

Î N C H E I E  C O N T R A C T E  D E Ş C O L A R I Z A R E  pentru 
urmarea treptei 1 şi II la Liceul industrial nr. 6 
din Sibiu, str. Oituz nr. 31 — cu profil de con
strucţii.

Se asigură burse şi internat.

Absolvenţilor li se asigură încadrarea imediată 
în producţie conform legislaţiei în vigoare,.

— 355 —

Uzina mecanică Mediaş
7

cu sediul în str. Expoziţiei nr. 4, 
ÎNCADREAZĂ DE URGENŢA: 

muncitori calificaţi în meseria de:
—  strungar

— frezor
—  rabotor

— matriţer
— fochişti autorizaţi de I.S.C.i.R.

Informaţii suplimentare la sediul Uzi
nei mecanice şi la telefon 1 12 06 — 1 18 64.

întreprinderea „Balanţa“ Sibiu
recrutează absolvenţi treapta I şi a H a de 

liceu, în meseria de
—  strungar de precizie, cu durata de 

6— 8 luni pentru secţia de mecanică fină şi 
elemente de automatizare.

înscrierile se fac în perioada 20— 30 
iulie 1977.

Pe perioada şcolarizării vor fi retribuiţi 
cu 1 255 lei/lună.

întreprinderea va asigura cazare în că
min pînă cel mai tîrziu în luna octombrie 
a.c. pentru toţi solicitanţii şi posibilitatea de 
stabilire a domiciliului în municipiul Sibiu.

Relaţii suplimentare la biroul personal- 
învăţămînt-retribuire, telefon 3 35 23 inte
rior 1 36. —  306 —

în trep rinderea  m ecanică 
a ag ricu ltu rii şi industrie i

alim entare Sibiu
str. Constituţiei nr. 23 

ÎNCADREAZĂ DE URGENŢĂ: 
muncitori calificaţi în următoarele meserii:

— strungar
—  frezor
—  rectificator
— sudor
—  lăcătuş \
—  instalator
Totodată recrutează candidaţi —1 mun

citori necalificaţi —  pentru calificare prin 
curs de scurtă durată în următoarele m c  
serii:

—  strungar — frezor — lăcătuş — sudor
Cursurile vor începe la data de 1 august 

1977, vor funcţiona cu participare în pro
ducţie. Pe perioada şcolarizării cursanţii vor 
fi retribuiţi cu 1 233 lei. Se primesc băieţi 
şi fete, absolvenţi a 10 clase, sau a 8 clase 
elementare, care la data absolvirii clasei a 
VIII-a au avut vîrsta de 16 ani împliniţi.

Relaţii suplimentare se pot primi la 
comp. personal, telefon 3 40 26.
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